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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Nama Sekolah   : SMK NEGERI 8 SURABAYA 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris  

Kelas  /Semester : X 

Tema    : Deskriptive Text 

Sub Tema   : Simple Present Tense 

Alokasi Waktu  : 2x (@45menit) 

 

A. Kopetensi Inti  

1.   KI1   :  Menghargai dan menghayati ajaran  

   agama yang dianutnya 

2.   KI2            : Menghargai dan meghayati perilaku jujur, 

disiplin, tanggungjawab, pedui    (toleransi, 

gotong royong), santun, percaya diri, dalam 

berinteraksi secara efektif dengan    

lingkungan sosial dan ala dalam jangkauan 

pergaulan dan keberadaanya.  

3. KI3 : Memahami pengetahuan (faktual, 

konseptual, dan prosedural) berdasarkan 

rasa ingin tahunya tentang ilmu 

pengetahuan, teknologi, seni, budaya 

terkait fenomena dan kejadian tampak 

mata. 

4. KI4  : Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam 

ranah konkret (menggunakan, mengurai, 

merangkai, modifikasi, dan membuat) dan 

ranah abstrak (menulis, membaca, 

menghitung, menggambar, dan mengarang) 

sesuai dengan yang dipelajari di sekolah 

dan sember lain yang sama dalam sudut 

pangang/teori. 

 

 

 

 

 



 

B. Kopetensi Dasar   
 

3.4. Menerapkan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur 

kebahasaan teks interaksi 

transaksional lisan dan tulis 

yang melibatkan tindakan 

memberi dan meminta 

informasi terkait 

kemampuan dan kemauan, 

melakukan suatu tindakan, 

sesuai dengan konteks 

penggunaannya. 

 

3.4.1 Mentebutkan teks 

deskriptive lisan dan tulis, sangat 

pendek dan sederhana, tentang 

special place dengan 

memperhatikan struktur teks 

secara benar dan sesuai dengan 

konteks. 

3.4.2 Menjelaskan teks 

deskriptive lisan dan tulis, sangat 

pendek dan sederhana, tentang 

special place dengan 

memperhatikan struktur teks 

secara benar dan sesuai dengan 

konteks. 

3.4.3 Menerapkan teks 

deskriptive lisan dan tulis, sangat 

pendek dan sederhana, tentang 

special place dengan 

memperhatikan struktur teks 

secara benar dan sesuai dengan 

konteks. 

4.4 Menyusun teks deskriptive 

lisan dan tulis, sangat pendek 

dan sederhana, special place 

dengan memperhatikan struktur 

teks secara benar dan sesuai 

dengan konteks. 

4.4.1 Menyusun teks deskriptive 

lisan dan tulis, sangat pendek dan 

sederhana, tentang special place 

dengan memperhatikan struktur 

teks secara benar dan sesuai 

dengan konteks. 

4.4.2 Membuat teks deskriptive 

lisan dan tulis, sangat pendek dan 

sederhana, tentang special place 

dengan memperhatikan struktur 

teks secara benar dan sesuai 

dengan konteks. 
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Indikator   

1. Mengidentifikasi grammatical features pada teks deskriptive. 

2. Mengidentifikasi kata kerja bentuk Simple Prsent Tense dalam 

teks deskriptive. 

3. Mengidentifikasi ciri-ciri kalimat Simple Present Tense. 

4. Menganalisis kalimat Simple Present Tense. 

 

C. Tujuan Pembelajaran  

Pada akhir prmbrlajaran siswa dapat :  

1. Mentebutkan struktur teks dalam deskriptive lisan dan tulis, 

sangat pendek dan sederhana, tentang special place dengan 

memperhatikan struktur teks secara benar dan sesuai dengan 

konteks. 

2. Menjelaskan macam-macam struktur teks dalam deskriptive. 

3. Menerapkan stucture teks idetification dan desctibtion  dalam 

teks deskriptive yang guru berikan. 

4. Menyusun dan mendeskripsikan teks deskriptive lisan dan tulis, 

sangat pendek dan sederhana, tentang special place dengan 

memperhatikan struktur teks secara benar dan sesuai dengan 

konteks. 

5. Membuat teks deskriptive lisan dan tulis, sangat pendek dan 

sederhana, tentang special place dengan memperhatikan struktur 

teks secara benar dan sesuai dengan konteks. 

 

D. Materi Pembelajaran  

1. Teks deskriptif  

2. Kosa kata terkait tema 

3. The pattern of Simple Present Tense  

 
 
 
 
 
 
 
 

Verbal sentence  

(+) S + V1 + e/es + O                                  

(-) S + Do/does + Not + V1 + e/es + O 

(?) Do/does + S + V1 + e/es + O ? 

Nominal Sentence  

(+) S + is/am/are + ANA             I      – AM  

(-) S + is/am/are + Not + ANA  You/We/Ther   -  Are  

(?)+ is/am/are + S + ANA ?          He/She/It – Is  

 

 

 

(+) S + V1 + e/es + O 



 
E. Metode/Teknik  

1. Pendekatan Scientifik. 

2. D ictogloss technique. 

3. Strategi Menyimak, diskusi kelompok, penguasaan individu 

dan kelompuk dan penugasan.  

 

F. Media, Alat dan Sumber Pembelajaran 

1. Media  

- Text lisan dan tulis  

- Power pint prsentation 

- Gambar  

2. Alat/Bahan  

- Laptop  

- LCD  

3. Sumber Pembelajaran 

- Buku paket bahasa Inggris SMK X Kemendikbud 2014 

- Internet   

G. Lngah-langkah Pembelajaran 

Fase Kegiatan pembelajaran waktu 

Pendahuluan 1. Guru memberi salam 

2. Guru memeriksa kehadiran siswa 

3. Guru  didik menyiapkan peserta 

didik secara praktis dan fisik  untuk 

mengikuti proses pembelajaran 

dengan mengajak peserta didik 

untuk merapikan kelas  dan 

penampilan mereka. 

4. Guru mengajak siswa untuk 

mengawali denga berdoa.  

5.  Guru memberikan brainstoming 

kepada siswa untuk memberika 

gabaran materi yang akan 

dipelajari. 

6. Guru menujukan gambar Tempat 

dan menayakan terhadap siswa  

a. What is it ? 

5 

Menit  



11 
 

b. Where is it ? 

c. Please describe it 

more !  

7. Guru menjelaskan tentang tujuan 

pembelajaran atau kopetensi dasar 

yang akan dicapai. 

8. Guru menyampaikan cakupan 

materi dan uraian kgiatan sesuai 

RPP 

Kegiatan inti   

 

 

 

 

 

Mengamati 

 

 

 

 

 

 

 

 

a. Dengn tekink Dictogloss, 

Guru mendekte cerita 

deskriptif kepada siswa dan 

siwa tidak di kenankan untuk 

menulis melaikan hanya 

menyimak saja. 

b. Siswa memyimak apa yang 

guru sampaikan dengan baik. 

c. Guru meminta siswa untuk 

mengidentifikasi grammatical 

features dan menggarisbawahi 

kata kerja bentuk Simple 

Prsent Tense. 

 

30 

Menit 

 

 

 

 

 

 

Menaya 

 

Guru memberi kesempatan pada peserta 

didik untuk mengidentifikasi sebanyak 

mungkin apa yang telah guru sampaikan. 

 

a. Dengan arahan dan bimbingan 

guru, siswa menayakan 

perbedaan penggunaan 

do/does,  e/-es and kinds of 

sctucture 

 

b. Siswa menayakan penggunaan 

struktur teks dalam 

“deskriptive text” yang baik 

 



dan benar. 

c. Guru menjelaskan ulang 

“deskriptive text” point-point 

penting yang harus diingat 

siswa. 

 

1. Mengumoulkan informasi  

- Siswa menulis ulang apa yang 

sudah di sampaikan guru di 

papa tulus dan di bantu teman-

temanya untuk mengkoreksi.  

- Siswa mamapu membuat teks 

dekriptif sangat pendek dan 

sederhana dengan 

memperhatikan unsur teks 

secara benar dan sesuai 

konteks. 

 

 

 

 

 

Mencoba 

 

a. Guru menanyakan hasil 

terkait apa yang sudah 

guru sampaikan 

b. Guru mei ta siswa untuk 

menulis “deskriptive text” 

di papan tulis terkait 

dengan apa yang sudah 

siswa tangkap saat 

menyimak guru. 

 

Mengasosiasi 

 

a. Guru membentuk 

kelompok diskusi. 

b. Siswa menjelaskan secara 

berkelompok untuk 

membahas topik topik 

yang diberikan guru. 

Contoh : 

1. Make a “deskriptive text” about 

special place. 
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c. Siswa berdiskusi untuk 

membuat “deskriptive 

text” sesuai dengan 

struktur teks yang baik dan 

benar.  

Penutup 1. Siswa dan guru melakukan 

refleksi terhadap kegiatan 

pebelajaran dan mafaat-

manfaatnya. 

2. Siswa dan guru memberika 

umpan balik terhadap proses 

dan hasil pembelajaran. 

3. Guru meminta siswa untun 

membuat teks  deskripsi yang 

menggambarkan some place   

dan di kumpulkan   

4. Siswa memperhatikan 

informasi tentang rencana 

kegiatan pembelajaran untuk 

pertemuan berikutnya. 

Guru dan siswa mengucapkan 

salam perpisahan. 

10 

Menit 

 

H. Penilaian  

PenilaianProyek 

NamaProyek : 

Alokasiwaktu: 

Pembimbing : 

 

Nama              : (kelompok/pribadi) 

Kelas              : ________________________ 

 

No. Aspek Skor (1 – 5) Keterangan 

1 2 3 4 
 

1. PERENCANAAN 

Pembuatan Deskriptif text 

     

2. PELAKSANAAN       



 a. Isi      

 b. StrukturTeks      

 c. Kosakata      

 d. Kalimat      

 e. Mekanik      

3. LAPORAN PROYEK      

 a. Performa      

 b. Penguasaanmateriproyek      

 

 

Petunjuk Penskoran : 

Skor akhir menggunakan skala 1 sampai 4 

Perhitungan skor akhir menggunakan rumus : 
    

              
                

Peserta didik memperoleh nilai : 

Sangat Baik  : apabila memperoleh skor   (80 – 100) 

Baik  : apabila memperoleh skor  (70 – 79) 

Cukup   : apabila memperoleh skor  (60 – 69) 

Kurang  : apabila memperoleh skor kurang (kurang dari 60) 

 

 


